EEER

TRERIEAZAYIRE B
3 H [ BB ==
REKIFIRREE B
ki EEE (KFER)
[EEHH]
IF=EE mi=60kg BEETNBE +0.1mm
ITHEE mz=20kg =NERE s = 0.02mm/AK7E
1TRRE £=1000mm HEEmeEE 30000h
RERE Vew=1m/s ERE)EE ACRIBR B3
pjIEELES | ti= 0.15s FAEEEIR:3,000 min'
R IRAF R t= 0.15s BEMNEMNE Jo=1 X 10%kg*m?
BREERIE n =8min’ R (B ) A=
|72 0.15mm EEE FREEES  p=0.003 GEED)
ENAEE +0.3 mm/1000 mm EREAIEN =15 N (BB T )
(RBFARETENL)
{ THEE }

TF=EE
me 1
+
m1

:

[
. TR

5 RIRIZRE ) RKIPAREIRE

[ZEIEE]
IAREE

T

AN AL SR

¥

EHFIERR
BRAREHAY S HE 30
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[ SEEEEMmRBENETE ]
OBERENETE

A7 B EMHEE0.3 mm/1,000 mm:

+0.3 _ #0.09
1000 300
BIEFEE W EETE+0.09 mm/300mmbL ke
FrLURERIZAR AUFEE RS (2REE15-20 LAYFR1 ) EEM T o
C7 (GB1THER#FRZ:+0.05mm/300mm )
RIEESRCTEHERBERINIME X ERRRRE IS 0E T EREENEERIMEE.

O ERFHRETE

AT 201 SmmBEXITIZAVER » b AR S PRI PATEC.1 Smm L T ROTRIRIRAZ -

Rtk AR EFIRIR 0.1 5 mm M FAEBERHIRITR (2R E15-27 £0FR12) EEME3 2mm
LU Boisakigie.

it RS SRR ARARBN EL1STE 32mmbl T K SHARC TR RIRIRAS

[HR1R8HAYETE ]
OBERIFHMRE
{EREURIE 2 21 00mm BRAS BRI R A 100mme
FRLURISATIZ R 1 000mmRERI 2 R4 T -
1000 + 200 = 1200 mm
AR LIS R FE 15525 1,200mme

@EREMERTE
BREN BEMERTEEEES,000 min'~ fr iR B 1 m/sh RIAIRARBIZAN T -
1x1000X60 _ 0
3000

F bt EF2AAZEFE20 mmbl Lo
FIb IRERZARA 532 2 BT R REME T B iR 8 AR IR R BREEACRREEZNISEE A RFENE
(1,000 plrev; 1,500 pirev) ACTRIAR 532 5851 BRI/ NENER BT -

1000 pfrev ( EEfZ1E )

1500 pfrev ( HE{Z1E )

2000 pfrev ( 2{Z1& )

3000 prev ( 2f538 )

4000 pfrev ( 4{Z1 )

6000 p/rev (451 )
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EEEH

TRERIZARAOEE S
BT REEEEEPNR/NERE0.02 mm/AKE BRFSAIT
EFZ20mm 1000 p/rev
30mm —— 1500 p/rev
40mm —— 2000 p/rev

60mm —— 3000 p/rev
80mm —— 4000 p/rev

QIFIRHEEHIEE

HAE15-70 L& BREEERERMEAGEE | 559 AT EREKRAVEIRIZIZEISE « 121784
BHEA32mm U THESRIFIZE, B15-70 LA [ 2280 TE | SOPEENEX : B2
20,30,40,608,80mm ( 2E15-35 LA9FR17) a0 e

BhE B2
15mm —— 20mm
15mm —— 30mm
20mm —— 20mm
20mm —— 40mm

30mm —— 60mm
HAMARERE VAR 1,200mm 357 E B 15-70 LY [ 124580038 E | 8P 2 BERAT° 1 5mm AVER
FEFLA S0 [ L - RERIZAR FEE TE B 18 20mm b L AYMEAR S o
LR 1 3fa R & B K AIEIREh B M ERZAHE & : 20mmiZAREH B 1£/20mmEF2; 20mm/40mm ; Fl
30mm/60mme

QIR R IENEE

RATRZRRRAN,000mm REEER 1 m/sBEEER  SORTHMA T AT EEEE - ZHHEE-
BEH

B2 EE-EENA S L EEE BAREERRE-

Rtk RHIRA R AE R R B - R -
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@ = iTEm & FAIERE
BRXHE&FEMEE
BRERIFED =15 N ( #EE THRE )
TE=EE mi=60 kg
IHE=E mz=20 kg
EEE ERIEEES p1=0.003
R E Vew=1 mfs
ENNEE g = 9.807 m/s?
TINERA%HRE ti= 0.15s
EHELRIRN PSR BB T o
IERE:
Vimax

= —— = 6.67 m/s?

EEENNRES:

Fai= u* (mi+ m2) g + f + (mi+ m2) "o = 550 N
AR E R EH A

Fa= u* (m+m2) g+ f=17N
HBE R

Fas= p* (mi+ mz) g + f = (mi+ m2) *o. = =516 N
R B INARAE:

Fai= —p* (mi+ m2) g — f = (mi+ mz) =0 = =550 N
R PR R E BN

Fas= -p- (m+mz) g-f=-17N
B R A

Fas= —u* (mi+ m2) g = f+ (mi+ m2) *o =516 N

{ERTERIKZRE LR AMR BN T AR

Fama= Fai= 550 N
[F 1kt - a0 RAE A 20mmiRIR I EL R~ 20mmBRE ( R/ VEIERR17.5mm ) R ERIRE - AR A EE30mmAY
HRAR B th FE LT S 1614 o T L $ANRAR BAY R h B T A AR T BRI B BRI LU T AT B ERE 20mmAY
BRAR BN B 1SRN 20mmAY EFZ o
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BEERM
RERIRARAIEE B

Wi Rap SRR e
B2 75 R MERARY R 1.=20 (£E15-38)
AEREHEE REMEAENRESER ‘B -EE -
REEHE 2 B RIEER £=1100 mm (&)

AR B S di=17.5 mm
P = -ﬁxw":zox 17.5° X 10 = 15500 N
IR 1100°

b RS VA R

P:= 116 X di’= 116 X 17.5°= 35500 N
FRLE R R - R E A B i R M AT BB M REREL SNEAREA R - FiLt 7/ E 8 LA 4aEK
IR A LR AR

@S ETHEMIRET

BR5EE

@ 2R EHE 120 mm; EFE:20 mm
RERE V=1 mfs
Bz Ph= 20 mm

Vinax X 60 X 10°

Nmex = ———————— = 3000 min”' i
Ph o
Q@242 EHFE 1L:20 mm; BFZ:40mm 5
RERE Vw1 m/s ]
Bz Ph= 40 mm -

Viex X 60 X 10 L
Niax = ———5p———— = 1500 min
@ 1242 EH H 1£:30mm  BFE:60mm
BEERE Vew=1 m/s
BFE Ph= 60 mm
Vinax X 60 X 10°

—_ = - -1
Nimax = ~—Ph 1000 min
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WP SR EFREN TS E
B ST AR RE A.=15.1 (2[E15-40)
BEREREE IREMEABRNREHFER "BE-E" -
RHE 2 R EERE £=1,100 mm (#5)
@ M2AREN B 1R:20mm s BFZ:20mmAN40mm
IRAREBIE di=17.5mm
ds

N: = AaX —-10" = 15.1 X —1=2
3 1100

@ 12428 B 15:30mm ; BFZ:60mm
PRI E S di=26.4mm

X 10" = 2180 min™

d
Ni = Ao X — 107 = 15.1 X 284 % 107 = 3294 min™
P 1100

b

MEDN{ERTRE R B ETEE
@ 1742 8M H £5:20mm ; BAZ:20mmFN40mm ( KBFZRERIZIE )

BEBRAOER D=20.75 mm
_ 70000 _ 70000 _ —
N2 = D —20.75 3370 min
@ IZAFEH B 15:30mm ; BFZ:60mm ( KEFZRIFIZFR )
BHRAOERE D=31.25 mm
_ 70000 _ 70000 - .
N2 = D —31 25 2240 min

ALl R R BT AR SN B 1S 20mm B2 A 20mmAs  IZIREMAY R S BRIRHRIA T EiiRE -
MR B —HRIRARE B 5 20mm  BF2 A 40mm LK B —HRIRAR 8 B 155 30mm B2 A 60mmAF  BER 2
EkREFDNIE

R it » S T RAR S B 155 20mm ~ B 2 40mm R S AR 8h B 15 2 30mm A2 A6 0mmATIEAE o

[ ERIERYIEE ]
QIFIEELIRAETE
i RS ERIRRAR  hRAREH E 72 20mm B2 40mm RIZIRE B 1€ 30mm EFZ 6 0mm AVIRIE & A Ef2EEE
TRERIZAZWTFEY (] b A DUSERE:
WTF2040-2
(Ca=5.4 kN, Coa=13.6 kN)
WTF2040-3
(Ca=6.6 kN, Coa=17.2 kN)
WTF3060-2
(Ca=11.8 kN, Coa=30.6 kN)
WTF3060-3
(Ca=14.5 kN, Coa=38.9 kN)
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ETERH
TRERIZARAOEE S
@ = iTEhm & FRIERE
WTF2040-2BI 8@ & T AYIRET (Coa = 13.6 kN)©
BELEEANSRELRBEURBRFEREEER NBERERE (f) B 2.5(2H
E15-47 LROR1) -

Ca 136
2= S =544 kN = 540N
BB A AR S50NIELL B B M AR A Rt AR ERIE-
WETIESNETE
BREXRE Vea=1 m/s
TNERAERS ti= 0.15s
PERELEA | t:= 0.15s
@ NSRS 58 17 5t
fra= Yt b 40e = 12005 s 75 mm
2 2
© = EES (03E T BB
fao= ZS_W x 10° = 1000 — 13015+ 12015 o 405~ 850 mm
@ FLERs T ERS
Vmax'tS 1 XO15

tie= ————— X10°=—F—— X10°=75mm
2 2

RIB LB B B T AE T TREREAYRR R AN T AR

. TR

No.1:Z B&INRAF 550 75
No.2: % R IR B BN A 17 850
No.3:25 BEIFRAF -516 75
No. 45 B INSRAF -550 75
No.5:3 R E% 5 R E B -17 850
No.6:30% % Rl 3R AF 516 75

* TRENRTEERS
HRBR AR (RNAESE ) BraFaflFat R STEMA R FIBmE R
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EEImRSE
@ L8R 7 AR T8 B 1
HBERHRATR KFas .= ON' RETE 8RB o

=225N

= _ \3/ Fai’X {1 + Fa:’X £ + Fas X {s
am1 =
bt lo+ ot b+ ls+ Lo
@ B3R A MR FIgsh M &
A ABBR AR #EFa. .~ ON' Kt EFi5ehE & o

3
Fams = \/|F83|3X ls + |F84|3X ls + |F85|3X s =225 N
it lot+ bt lat ls+ {s
(R arr=F e BT LT B B FRT 3 Far=Fami=F = 225 N

WEES®
BIRHRE fu= 1.5 (2[E15-48 L 9%R2)
B )=Eo Fo= 225 N
FEESM Lion (rev)

3
Liom = (axﬁ) x 10°
F

am

_1
47
WTF 2040-2 5400 4.1X10°
WTF 2040-3 6600 T.47X10°
WTF 3060-2 11800 4.27X10'"
WTF 3060-3 14500 7.93X10"
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ES 2 EFEYEE
BoEERIE n =8min’
1712 £=1000 mm
@ EFE:Ph = 40 mm
2XnX{s 2 X 8X1000
Nm = = = in”'
h 20 400 min
@:E7F2:Ph = 60 mm
2XnX{s 2 X 8X1000
N = = = 267 min”
Ph 60 min
BiEEEESHELEEnEE
@ WTF2040-2
RS Liom = 4.1 X 10° rev
B ETIHEe Nm = 400 min"
9
Lh= — o 41x10° _ 474000 h
60 X Nm 60 X 400
@ WTF2040-3
BRESm Liom = 7.47 X 10° rev
B EFIHEe Nm = 400 min"
L1om 7.47 X 10°
Lh= =311000 h
60 X Nm 60 X 400
@ WTF3060-2
FEEEW Liom = 4.27X 10" rev
BOETIEY Nm = 267 min’
10
Ln= —tom 427X10° _ 5670000 h
60 X Nm 60 X 267
@ WTF3060-3
BESH Liom = 7.93X 10" rev
B ETIEE Nm = 267 min"
L1om 7.93%x10"
Lh= = = 4950000 h
60 X Nm 60 X 267

EEER

TREIBARAIEE G

ALK
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MR BEESHHRETEMSS

@ WTF2040-2
FATE S Lion= 4.1 X10° rev
Bz Ph= 40 mm
Ls = Lion X Ph X 10 = 164000 km

@ WTF2040-3
SEES6H Lion= T.47 X 10° rev
Eiz2 Ph= 40 mm
Ls = Liom X Ph X 10° = 298800 km

@ WTF3060-2
EEFm Lion= 4.27X 10" rev
B2 Ph= 60 mm
Ls = Liom X Ph X 10° = 2562000 km

@ WTF3060-3
ETE S Liom= 7.93X 10 rev
Bf2 Ph= 60 mm

Ls = Liom X Ph X 10° = 4758000 km

HERIHD BER R 2 B dn i 130000/ B - AIERE LT BYSR.
WTF 2040-2
WTF 2040-3
WTF 3060-2
WTF 3060-3
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RERRIZAIEERI
[ BITERIERES ]
EBREE TEIERIMNRE BHILEBER I &g
[ EGIFBERIRET ]
O EREWEMIRE

E115-70 1 [ 245 E s EFEA0%EE | 187 &E THRESMHRCT-
C7 (GBITEEE# R =:+0.05mm/300mm )

@ & = R PH A BRES

E—EF EETELRS MR T R EEEE LT R ERET
WTF2040:84 M REFR:0.1 mm
WTF3060:2 [ fEF#:0.14 mm

@ G R EI TR IR ES
REFAATRER L FLTHRARIE A IRN AR

O (X 2T 5 | EE BB RZ AV IR A
FREXTEfEA A JRE EASTC.
RRE EFAMEIREEEMT-
Al = pXAt XYt
=12 X 10°X 5 X 1000
= 0.06 mm

@ ETHEBAEB(LRERE
RRFIZAE RO B E B E AL B IR 50mm: FR LB L BESBITHRR R B8 L ETTIRET -
IRBEEREFHNEL 0 LU RN 5| EEAYENIFRE B
Aa  ={X sin®
=150 X sin (+107)

=+ 0.007 mm
FL T B ()20 T
Ap = W + 0.007 + 0.06 = 0.234 mm

RIBELEAFEE15-70 L[ SRBEEHGABENET |~B15-79 L[ EAEERNRE I/
FRETR1BAN BEH BB E I AV B WTF2040-2 WTF2040-3*WTF3060-2KIWTF3060-3E! - (X 3 & 5 5/
BIAYWTF2040-28Y0
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[ @SR ARRET ]

OB/ EFREENEREN
EEZHR A0

_Fa-Ph ,_ _17X40 _ .
1_27t'l7 2><rc><0.9><1 120 N * mm

O HIRIKIFIRNTABEENEAN
HRIIRAT R B NITARR -

O INEFFFiT= E/E 1
TR
BEARENEMEIIRE.23 X 10%g + cm?mm (2ERTER) 1212802 R 1200mmAYTEE D FELNTF:
J.=1.23 X 107X 1200 = 1.48 kg * om’
=1.48 X 10% kg m?

2 2
J=(m1+mz)( Ph )'A2><10’6+Js-A2=(60+20)(%) X 12X 10°+1.48 X 107 X 1°

2XTn
=3.39 X 10°kg * m’
ANEE:

. 2n-Nm _ 27X 1500 _
©'= 50+t = 60x0.15 - 1050 rad/s®

RIE Lt MR R DA T:

To=(J+Jn) X0 =(3.39 X 10% 1 X 10°) X 1050 = 461N * m
=461 X 10°N - mm

[®it - PR R0 T

PIIBEE:

Te= T+ To= 120 + 4.61X10°= 4730 N = mm
ESELE

T=Ti=120 N = mm
SRR

Te=Ti— Te= 120 - 4.61X10°%= - 4490 N = mm
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BEERR
RERIRARAIEE B

[ BEE B iZIHRET ]

QiFE

RERIZIR N EFRIRIE BN T ERETET  FTLURE L BRI BiEM iR
R {EAEE : 1500 min'
FEZAATFEEE 1 3000 min™

E".l\ 1‘65
MR 1% ETRIIRENE R — AR IBACRR S EZFER N AR R RET RIR B VERET -
%fﬁfﬁl SHRRYERARE : 1000 plrev
2114 : 2000 p/rev

OFiEHN

7£E15-80 L&Y [ RIEEHR AIAVIRET | FRET EINERAS AT E L RV AR AR IR AR AT -
mo= 4730 N = mm

E it ACTRIBR F5ERYIBE B B A 1A Z81E 4,730N-mmbL Lo

Q@ HBAMBMIE
fREBRERMEMEE5-80 L [ EEEH AR | PEHEHAYHR
JIN3ERAF:
T= 4730 N = mm
t=0.15s
S
T=120 N * mm
t= 0.85 s
JRAS:
Te= 4490 N * mm
ts=0.15 s
1S 1ERF:
Ts=0
ti=26s
BAONBRENT  BEVERE R A A1305N - mmbl ke

T _\/Tkz-n +T b+ T b+ Tt _\/ 4730° X 015 + 120° X 0.85 +4490° X 0.15 +0
mes bt+to+te 0.15 +0.85 +0.15 + 26
=1305N -mm
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O@1F1ENE
fERR FEE ERYIBIE R FEE115-80 1 [ B NAYIRET | PEREHE T -
J =339 X 10%g * m?
BRERNEERXNTEAMEMEE B EEALEERFRERE LEMAEN1/1 0 L EREEA
i
[F Lt ACRIBR FBAZAYE M S FRUAZRA3.39 X 10*kg-m*LL Ee
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RERIRARAIEE B

EEEXRE

[BEGRE]
IF=E8
IHER
1TRERE
RERE
pIIEELET |
RRAEE
BoEmRIE
W72
ENEE
REEMEE
=/VERE

T ESmAFmE

EERIEME IR
PEEEL
BRE_ERIEEE N
HREAIBEA

[REIRE]
IFIREE

T ES

AT AY SR

¥

LRl
IZAREAY ST 0

mi=40kg

mz=10kg

{.= 600mm
Vimax=0.3m/s

ti= 0.2s

ti= 0.2s

n =5min’'

0.7mm
+0.7mm/600mm
+0.05mm

s = 0.01mm/BR{E
20000h
ACTRIRR &
AATEEE#:3,000 min’
J-=5X10"kg*m’
| (EH)

u =0.003 GEE))
=20 NGB f77R)
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[ SEEEEMmRBENETE ]
OBERENETE

BT S HEEAAEEL0.7mm/600mm:

+0.7 _ *+0.35
600 300

B B TE+0.35mm/300mmbL ko

Hit BHIZEENBEESHR(2EBE15-20 LR 1)EEACI10(GEITHEMRE +0.21

mm/300mm ) °

EHEEFRC1 0B EBERNESRINEE FTLLEEEERIIRR

O FEFRRET

BERREITIZE0 1 mm T RAREE A MARFEERR—EAR THRlABRS A &
PRSI AL B R TR

Rkt AT B AR FTLLRE B KRS RIRIT

[ 1212 EHR0EE ]
O BRTEIFIRHMRE
BREZEEZRAE100mm 12158 K HRE A100mme
FRLURIB TR R E600mmAERZ RAI T e

600 + 200 = 800 mm
FRLUZAR 8RR FE B E 5800 mme

QOERENEE
RIERE) BZAVEREEERE 3,000 min ' ER R E20.3 m/s, REMZIFAVERZAN T o
0.3X60X1000
3000

Rtk > B2 AEETE 6mmLL ko
BIh IRBIZAEM BZE Z B TNMER R M B R R R R BREEACARBEZNEEAZ AR ENRE
#E(1000 p/rev; 1500 plrev)’ ACIRIAR FSE EEE1 BRV &/ \EITER BT -

1000 pfrev ( EEfZIZ )

1500 pfrev ( EEfFIZ )

2000 p/rev ( 21Z1% )

3000 pfrev ( 2{Z1& )

4000 pfrev ( 41 )

6000 pfrev ( 41 )

=6 mm
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EEEH

TRERIZARAOEE S
BT REETIEEPAR/IGERZ0.010mm/ARE FERF AT -
EFE 6mm 3000 pfrev
8mm —— 4000 p/rev
10mm —— 1000 p/rev

20mm —— 2000 p/rev
40mm —— 2000 p/rev
B2 E 6mmEl 8mmi - EFRERRE A 0.00 2mm/ B L[ FRZAVBRENZR IR AR S ROIEHIBRAVERIRE 2
72 150kpps ERFHEHIBR AR A AT RE R E N
R REKZAFAERRE X BEMBERHNEEE L AR EIEN-
E bt RERIRARAYEFZETE A1 0mme

QIFIRIETHETE
WMEBE15-84 L[ EREEHEMAMBMEAET | E15-84 L[ FF8HAVET | FEEHNE
R10mmBYRIKIZR (2EE15-35 LH9R17) a0

BhE B2
15mm —— 10mm
20mm —— 10mm
25mm —— 10mm

R LSt BT E 5 1 5mm BF2 51 0mme

QIFIRIZIBHENETE
R{EAITRRREE A600mm RERE A0.3m/s GRERIZAZIER:1,800 min') ' ATLUEIREMA TR 5 IAET
BE-ZEHRe
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@& FHm A FAIIRE

BRXHFASFNEHE

BEmErIRES =20 N (EEFRE)

TE=EE mi=40 kg

IHEE m:=10 kg

RERE Vow=0.3 m/s

TNRAF R ti= 0.2s
EHELRTRD PSR BB T o
TNEE

o= th: =1.5 m/s?
L AInERRE

Fai= (mi+ me) *g + f + (mi+ m2) *a = 585 N
FAERR

Far= (m+ m:) *g+f=510N
FFE RS

Fas= (mi+ mz) *g + f = (mi+ m2) *a = 435 N
T BENNIERF:

Fai= (mi+ m2) *g = f = (mi+ m2) *o. = 395 N
TR A

Fas= (mi+ m2) *g - f =470 N
T BEIRRAF:

Fae= (Mi+ mz2) *g — f + (mi+ m2) "o = 545 N

{ERTERIIZR LRR AP R TATR:
Fam= Fai= 585 N

MR A L & 7
EARIETTIEMRAIARE =20 (2FE15-38)
AERRMER SRR ETER "BE-EE” A
LR E < BRIIEEE £,=700 mm (#£E)

PRI SR di=12.5 mm
d14 4 12.54 4
1 =2 —— = X =L =
Pi=n:s <5 X 10" = 20X —5-X 10" = 9960 N

bt ES A G SR

P.= 116d%= 116 X 12.5°%= 18100 N
FtE Al R RR s B B NABENAREREL SNEAMA R - F it /2 B L4 REK
HREfER LR BRE.
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@S ETHEEMIRET

BR5EE
@242 EHE 1211 5mm; BFE:1 0mm
RERE Vma=0.3 m/s
Eiz Ph= 10 mm
_ Ve X60X10° _ -
Numax = Ph =1800 min

W 2R Bk E E R R ER BRI E
B EE 7RI RE 1.=15.1 (2EE15-40)
BERERRE RIEMEKEANRE SRR ‘BE-LE" -
LHEHE 2 ERIESE L=T00mm (H#EHE )
@ I2FREHE 121 5mm; BFE:1 0mm
IPAREE D di=12.5 mm
No = 2ox 2107 = 15,1 x 125
b 700
B EDN{ERTREH BT E
@ ZAZENEL 1521 5mm ;> BAZ: Omm ( KEFZRTRIZAZ )

X 10" = 3852 min™

REAHOGERK D=15.75 mm
_ 70000 _ 70000 _ -
N2 = D 15.75 4444 min

FA_E AT e B AR EhAY 2 fe s FE FNDNE -

BEERM
RERIRARAIEE B
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[ SRPERYEE ]

QIFIFRIREETE
SETEIRAREN B 1S A1 5mm B2 1 0mmAY A BRI S R TR IRAR
BLK1510-5.6
(Ca=9.8 kN, Coa=25.2 kN)
O E iR & TV ERET
RIE RS ERARER  HEERERE(R) A2 (2REE15-47 LAIFRT ) -
Fam= 22 = 252 _ 15 5 kN = 12600 N
fs 2
B R AR S 585N S HMAFMm AR A Rmit B sl B RE
@ =M RIRE
WETIEEREE
RERE Via=0.3 m/s
pIIEELET S| ti= 0.2s
TR A R t= 0.2s
@ NRAFAVETTEERE
bras Vimax ® 1 % 10° = 0.3X0.2 % 10° = 30 mm
2 2
O ERAFAVETTEES
- [S_Vmax b ;Vmax° ts % 10° = 600 — 0.3X0.2 ; 0.3X0.2 % 10° = 540 mm
@ FRAFAVEITRERH
&ﬁ=ﬁﬁgiix1w=-Qi§&5x1w=30mm
RIBLL_ &4 SR B RAES TR AR (RN T R
A RER BITEERE
BfF Fan(N) £u(mm)
No': EFHINERAF 585 30
No2: | FE55%AF 510 540
No3:_E FHRERRF 435 30
No4: FE#INRAF 395 30
Nob5: F PR RAF 470 540
No6: T B Rl RAF 545 30

* RN R TRENFRSRE
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Eeﬁggﬁ

TRERIZARAOEE S
BTF9Em &R
3
Fam = \/ 2:([ (Fa13 *li+Fa’*l+Fal’ s+ Fa’*li+Fas *ls + Fas’ ® ls)=492 N
S

WHEESH

ENEAE A Ca= 9800 N

BRERE fu= 1.5 (2[E15-48 L#Y3R2)

=L Fui= 492 N

BESS Lion (rev)

3 3
me:(axFC_a) X 10° = (M X 10° = 2.34 X 10° rev

am 1.5 X492
1
*7 f
EE 9 EFI9EE
B EERTE n=>5min’
1712 £=600 mm
Biz Ph= 10 mm
X n X X 5X
No= 2 Sh L_2 5;0600 = 600 min” i
B
RAEEE SR HETERS R 2
FAESH Liom= 2.34 X 10° rev
BoETiaEe Nn= 600 min" -
9
Lh = L1om - 2.34 X 10 = 65000 h

60 * Nm 60 X 600

WiREEESHHEETEMSS
BRESm Lion= 2.34X10° rev
Bz Ph= 10 mm
Ls = Lion X Ph X 10 = 23400 km

FH_E R4 BLK1510-5.6 BYEE R B % B2 5 anf¥ 20,000/ )\BFo
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RAREEER WARFHREH—ESA LA LER ARG
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(R FT R K BT LA 2R A A E R BARAB R 1RET - AT UL AR A Bl M MU 1A T AR 2R AY

B/ 488
-z

@ A 5| BRI IRES
RS AT KAITE ABE ARG TR E R BB ERIF AT LT F BRI B S A6 E (A E AR A0 R
.

Q@ ETHERAEB(LIERE
R AT E KA ENABE KR FREE R ERREE R T T S EIRIEEE
[ @& NRIERET ]
OHII\ R EFELENEREN
EFE RS
_ Fa:*Ph _ 510X10 _ .

Ti= 2XnXn - 2XnX09 =900 N *mm
TR A

I, = Fas*Ph _ _470X%10 =830 N*mm

2XnaXn 2XnX0.9

OHRKIFIRFNAREENIEN
HRIIRAT R B HENTRRE-
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BEERR
RERIRARAIEE B

@ NiEFEFAMAEEAE N
it %R
BEMREMEMENFEES9 X 107%g - cm?mm (2ERR) 124282 Re00mmAY M FE40T:
Js=3.9 X 10*X 800 = 0.31 kg - cm’
=0.31 X 10* kg-m?

10
2Xm 2 X

=1.58 X 10"kg * m’
ANNEE:

,_ 2n*Nmax _ 2r X 1800
©=760-t <~ 60%X02
RiE Lk IR ERR AT

Te=(J+Jdn) "0 =(1.58 X 10"+ 5 X 10°) X 942 = 0.2 N*m = 200 N-mm
Rt FFER DT
TR

Tw= Ti+ Ta= 900 + 200 = 1100 N-mm
EAE R

Ta= Ti= 900 N-mm
R

Tei= Ti— Ts= 900 - 200 = 700 N-mm
TR AR

Tie= 630 N-mm
TR IR

Te= 830 N-mm
IR IRRR:

Tee= 1030 N-mm

2 2
J=(m1+mz)( Ph )-A2x10*+Js-A2=(40+10)( n)><12><10‘5+o.31><1o“‘><12

= 942 rad/s?
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QiFE

RERIZIR A ERIRIE BIENEE T EREITET  ATLUR B L BRI BiEM R
R {FAEER:1800 min'
%A #E5R:3000 min™

O=/ERE
MEBE— B EERFPATERE—MARIBACRR BEMERN AR AR EET RSB G BER-
A RISUERYEATE:1 000 plrev.

OEEHN

1£E15-90 L&Y [ RIEER A AIRET | HET EIERIS AT E LR AR RR AR
Tow= Ta= 1100 N-mm

Rt ACRIBR 5 AR B R A TR ST IAZRTE 1100N-mmbL Lo

OB HNBMIE
IREEERMEMEE5-90 L [ BER AR | FEIEHAYHR D
EFINRRS:
Tu= 1100 N-mm
t=0.2s
EAE SR
Tu= 900 N-mm
t=1.8s
R
Toi= 700 N-mm
t:=0.2 s
TRENNRRS:
Tie= 630 N-mm
t=0.2s
B S R
Te= 830 N-mm
t=1.8s
TR RS
Te= 1030 N-mm
ti=0.2 s
1% LERF(m.=0):
Ts= 658 N-mm
t=T7.6s
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BANEUEN T HERERER A BART43N-mmEL Lo

T _ \/Tmz ti+ Tt12 o+ Tg12 i+ Tk22 ° t1+T122 b+ T922 ot T52 o ts
me ttt+ttttttttt

_ \/ 11007 X 0.2+ 900 X 1.8 +700° X 0.2 + 6307 X 0.2+ 830° X 1.8 + 10307 X 0.2+ 658° X 7.6
- 02+1.8+02+02+18+02+7.6

=743 N *mm

O1EENE
{ERR S ERYIEIE 3R £ E115-90 k [ EIEEH AR | PEREE T -
J =158 X 107%g'm’
HEERSERXNTAMEMER BBV EREGERERELBMENEN1/1 0L LRSS
il
Fitt > ACTRIBR B RYIB M S ¥R SR 431.58 X 10 °kg-m* Ll ke

Ett SEETR-
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